报

第十四

第十中学小记者站专版

唱响《大中国》

本报小记者(十中2118班) 胡芮涵

讲桌上那张金灿灿的奖 状上,"一等奖"这几个大字是 那么耀眼。看着周围同学们那 一张张洋溢着笑容的脸,我的 心中无比自豪。

前不久,我们学校举行了 "喜迎二十大,永远跟党走"红 歌歌咏比赛,我们班要唱的曲 目是《大中国》。

为了能在这次比赛中取得优异的成绩,我们进行了积极的准备。每个大课间、上体育课的路上,都能听到歌声:"我们的大中国呀,好大的一个家……"还有几个唱的比较标准的同学主动加入到纠错行列,哪个声音稍有不对,他们就会立刻纠正。

比赛前,我们进行了最后的排练,那洪亮的歌声富有激情、铿锵有力,外面的太阳十分耀眼,似乎在为我们加油鼓劲儿。

"我们的大中国呀,好大的一个家……"比赛开始了,同学们站得笔直,嘹亮的歌声引来了评委老师们的阵阵掌声。看着老师们满意的笑容,我们紧张的心情才放松下来。

一分耕耘,一分收获,没有 人能随随便便成功。这次比赛 虽然已经结束了,但比赛给我 们带来的收获,我会一直铭记 于心。

(指导老师:魏瑞红)



致敬祖国

本报小记者(十中2109班) 冯以琳

路过学校,望着高高飘扬 的国旗,我晃了晃神,留在原 地格外认真地描摹着国旗的 轮廓,思绪飘出很远很远。就 在前不久,学校举行了一场红 歌比赛,我们班选了一首《少 年中国说》来参赛。

通过这次红歌比赛,我才发现我们班的凝聚力原来可以这么强。发歌词时,我还在傻乎乎地担心如果同学们唱歌唱到一半有人忘词了怎么办。然而一周后,我们再次排练,听到那整齐洪亮的声音时,我才发现是我多虑了。

这场比赛中最努力的可能就是我们班长了。他学过跆

拳道,我们音乐老师提议让他表演一段武术,他并没有推辞。比赛那天,他迈着自信的步伐走上讲台,打了一套潇洒的拳法。

唱歌时,我用余光瞄见同桌,只见她眼里闪烁着坚定与自信。那天下午的天气算不上多么凉爽,以至于当评委老师们离开时,我们个个满头大汗,脸上却洋溢着笑。

那歌声一遍又一遍在我脑海里响起,我不由得哼着调子,望着国旗伫立在原地。能生在中国,我很骄傲。

(指导老师:武英)



校长寄语



"让十中每一天成就每一 位学生的精致人生"是我们的 办学理念,"我是十中人,我为 自己代言"是我们的庄严艰 诺,我们将以此为终身荣耀, 践行"博学尚美"的校训,"城 朴和谐"的校风,"乐学善思" 的学风,堂堂正正做人,胸怀 报国之志,踏踏实实学习,勇 于担当,高素质的一代新人。

——第十中学校长

高素霞

星星点灯★

*

龙的传人

在那此起彼伏、铿锵有力的歌声中,我仿佛看到了解放军战士们与敌人英勇激战的画面。全班同学昂首挺胸,每个人的眼神里都写满了自信与坚定。我想,这就是所谓的"龙的传人"吧!

回首过去,展望未来。我们作为新一代青少年,是共产主义的接班人,更是民族与祖国的希望,要时刻牢记,以学习为主,团结同学,尊敬师长,热爱生活,积极劳动,做一名忠于党、忠于国家的好少年!

本报小记者(十中 2106班) 刘济嘉

少年强则国强

每当国歌响起,我总会陷入沉思:生活在新时代,我们要做些什么?我们能做什么?我们能做什么?我们要怎么做?

一代人有一代人的使命,而如今的我们就是建设命,而如今的我们就是建设 祖国的点点星火,历史的接力棒将要传入我们新一代人的手中。

奋斗是青春最亮丽的底色,坚韧不拔是中华民族几千年文明历史的沉淀。"少年强则国强",我们要从小树立强国理想,发奋学习,以"千磨万击还坚劲"的青春,赴时代发展之约。

本报小记者(十中 2108班) 齐婉君

本版摄影 曹翠燕

歌唱祖国

本报小记者(十中2112班) 张佳怡

"五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮。歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……"嘹亮的歌声从教室里传出,随风传到了校园的每一处。

我们学校要举办红歌比赛,一听到这个消息,同学们就开始叽叽喳喳地讨论起来,直到老师敲了一下黑板,讨论声才停止。老师说:"这次比赛会评出一、二、三等奖及特等奖,我不要求你们拿奖,只要你们尽最大的努力就行。"同学们摩拳擦掌开始准备。

我们选的歌是《歌唱祖国》,前奏一响,同学们便迫不及待跟着唱了两句,但也只有两句,唱得还跑调。音乐老师听

到我们唱成这样,都气笑了,说:"你们这样怎么参加比赛呀?每天回家听几遍,背背词。 马上就要比赛了,加油!"

同学们都对这次比赛十分 上心,经过音乐老师的指导,我 们的歌总算勉强可以听了。

一转眼就到了比赛那天, 伴着音乐,我们开始唱,与之 前每次排练都不一样,这次 的歌声比之前更动听、更嘹 亮。

一曲毕,老师们都为我们 鼓起了掌,同学们的脸上都洋 溢着笑容。就像歌里唱的那样, 我们真诚祝福祖国会越来越 好。

(指导老师:王雪莲)

红歌大家唱

本报小记者(十中2109班) 邱剑航

"少年自有少年狂,身似山河挺脊梁……"前不久,我校举行了红歌比赛。一首首脍炙人口的歌曲让我们心情激荡,既唱出了我们的心声,又唱出了时代的心声。

我们班选的歌曲是《少年中国说》,虽说这首歌唱起来有点难,但是我们都充满了信心。在比赛中,大家都尽自己所能,赢得了老师们的热烈掌声。

《少年中国说》这首歌唱得 我们热血沸腾,使我们想起一 代又一代中国人为建设祖国 而做的努力。我们这一代龙的 传人将会感恩这片哺育着我们 的土地,为它奋斗,使它绽放光 彩。

梁启超先生把复兴中国的 伟大梦想寄托在了少年身上, 而今天的我们定将不负众望, 以优秀的成绩回报先辈对我们 的期望。

我们必须把握现在,唯有不懈努力才能创造更美好的明天。歌声虽然停止,但奋斗的精神永不落幕。让我们用我们的声音歌颂祖国,用我们的真挚祝福祖国,愿我们祖国的明天更加美好!

(指导老师:范杰)



勤奋是一种态度

本报小记者(十中2109班) 刘梦涵

前不久,我校举行了红歌比赛。

在练习、排练、比赛期间, 我看到了班里每一个人的努力,大家真的想把这个活动做好。

我们班的一个男生为了 能给这次活动增添艺术气息, 本不想表演武术,可还是表演 了。老师利用自己的休息时间 来帮我们练习,为我们操碎了 心。不管怎么样,我觉得我们 已经是最棒的了。

在这风华正茂的年纪里, 我们难道应该做温室里的玫瑰吗?不,我们应该做生生不 息的野草,做独一无二的自己。

每个人都应该练就过硬的本领,掌握自己的前途和命运。我们青少年应该把勤奋作为一种追求和态度,"恰是一生好年华,正是发奋修为时"。

(指导老师:武英)

新闻热线:3155770